
Хашим Тачи: Србија да се одрекне болесних амбиција да силом отме део туђе земље
четвртак, 28 јул 2011 19:18

"Премијер Косова" Хашим Тачи рекао је данас да косовска влада неће попустити у својим
захтевима на северу Косова, јер би одустајање значило повратак у анархију.

  

- Не верујем да ће представници међународне заједнице тражити тако нешто од нас -
рекао је Тачи у интервју за портал SETimes.

  

Председник "Владе Косова" је казао да је акција на северу Косова почела како би се
прекинуло "шверцовање, организовани криминал и стално кршење суверенитета" земље
које су чиниле "српске паралелне структуре које тероришу популацију која живи у том
делу".

  

- Не можемо дозволити да криминалци, које спонзорише Србија, заувек отимају
будућност наше земље - не само због нашег Устава, него и због међународних прописа и
европских принципа - рекао је Тачи.

  

Према његовим речима, међународна заједница у последњих десет година ништа није
предузела поводом таквог стања на северу Косова, па је "Влада Косова" морала да
предузме акцију која је почела 26. јула.

  

Председник "Владе Косова" је казао да је о тој акцији обавештена међународна
заједница и да је тим ангажманом "Влада Косова" изменила "горку реалност" на северу.

  

- Сада ће полицајци и цариници који поштују ланац команде и косовске законе обављати
дужности на прелазима на северу Косова. Ти службеници ће бити различитих
националности, али ће поштовати законе Косова - рекао је он.

  

Тачи је додао да акција није усмерена против Срба на северу Косова и  да је убеђен да и
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они желе да живе у нормалним околностима.

  

- Ми само имамо проблем са полицијом и паравојним илегалним структурама које је
Београд успоставио на северу Косова. Те илегалне структуре ћемо расформирати
законским мерама предвиђеним Уставом и законима Косова - рекао је он.

  

Према његовим речима, иако Србија подиже тензије на северу, оне ће опадати због
добро планираних активности "Владе Косова".

  

Тачи је казао да од Србије, као земље која има европске аспирације, очекује да се
понаша у складу са европским принципима.

  

- Очекујем да ће се Србија одрећи насиља и својих болесних амбиција да силом отме део
туђе земље. Било би фатално за Србију да се не одрекне Милошевићеве
експанзионистичке политике - рекао је Тачи.

  

(Бета)
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